Jazykový rozbor – 9. A
Už ani hvězdička nemrkala, neproniknutelná tma, tepaná drobnými kladívky deště, ležela na celém obzoru a nám se zdálo, že noc nikdy neskončí a déšť neutichne.
1. Urči počet vět: 
2. Zapiš řádkový graf:

3. Urči druh souvětí:

4. Urči druhy VV:
5. Urči tyto větné členy z textu:

    deště                                             nikdy

    nám                                              tepaná
6. U slovesa ležela z textu urči:
    osoba                    číslo                        čas                  způsob

    rod                        vid                          třída                vzor
7. Napiš vidovou dvojici k tomuto slovesu:  
8. Poslední sloveso v souvětí převeď do podmiňovacího způsobu 
    a/ přítomného                                            b/ minulého
9. Odůvodni, proč spojení „ tepaná drobnými kladívky deště“ je v textu odděleno čárkami: jedná se o  
10. Převeď tento větný člen na vedlejší větu:


11. Vypiš z textu větu jednočlennou:
12. Urči slovní druhy: nám                     že                       nikdy
13. Vyznač stavbu slova drobnými :


